



//Перед фактом

ПРОДУКЦИЯ «ЧЕТВЕРТОЙ СМЕНЫ»
Цена в 89 руб. за поллитровку обозначена в проекте приказа Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка.
стр. 2>>



//По городу

СТРОИТЬ ПО ВСЕЙ РОССИИ
Положено начало процессу вступления жилищников в саморегулируемые организации строителей.
стр. 2>>



//Элла ГОГЕЛИАНИ

ДАРУЙ МНЕ ТИШЬ ТВОИХ БИБЛИОТЕК...
Центральной городской библиотеки имени Бориса Ручьева исполняется 80 лет.
стр. 3>>



//Геннадий ПОГОРЕЛЫЦЕВ

С РАБОТОЙ – ПОМОЖЕМ
Задачи службы занятости состоят в том, чтобы оказывать помощь действительно нуждающимся, заставить работать социальных иждивенцев, снизить уровень безработицы в нашем городе.
стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК,
24 ноября 2009
№ 217
(20890)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Потерянный счёт

//Н.РОЩИНА

С недавних пор почтовые ящики в нашем подъезде подвергаются нападкам вандалов. То спичку зажженную бросят – корреспонденция сгорит, то дверцу выломают, а газеты с письмами разбросают. Так, несколько раз соседи мне приносили поднятые с пола счета за междугородние переговоры, за пользование стационарным телефоном. А в прошлом месяце квитанции вовсе пропали, пришлось мне ехать на главпочтамт и с помощью оператора искать концы. Уважаемая редакция, возможно, вы сможете нам помочь если уж не ящики установить антивандальные, так хотя бы выяснить номер телефона, по которому можно узнать наличие задолженности и форму оплаты.

От редакции: Наш корреспондент связался с пресс-службой ОАО «Ростелеком»: «Сумму платежа и номер лицевого счета абонент может узнать и без квитанции, для этого необходимо позвонить по бесплатному номеру 8-800-2008-033 с домашнего телефона. Информация предоставляется в автоматическом режиме по состоянию счета того номера телефона, с которого совершен звонок. Кроме того, ОАО «Ростелеком» значительно расширило географию пунктов, где можно оплатить счет за услуги связи: в отделениях связи ФГУП «Почта России», банкоматах и филиалах банков: Челябинвестбанка, Сбербанка России, Северная Казна, СКБ-Банк, Транскредитбанк, Русский Стандарт, АбсолютБанк, в платежных терминалах системы «Город», «Дельта Телеком».

Один момент

Со сроком давности

Если налоговики не проявят расторопность, то необходимость оплаты налоговых квитанций отпадет.

Парламентарии предложили ограничить тремя годами срок, за который на физических лиц могут обратиться взыскание транспортного или земельного налога в случаях несвоевременного начисления или неуплаты. Ранее данная мера не имела срока давности. Т.е. если горожанин менял адрес прописки, а налоговый орган своевременно об этом не был поставлен в известность, обязательство по уплате, к примеру, налога за транспортное средство, никто не снимал.

Теперь депутаты предлагают ввести в Налоговый кодекс РФ норму, при которой физические лица, уплачивающие данные налоги на основании налогового уведомления и своевременно не привлеченные к их уплате, уплачивали бы их не более чем за три предыдущих года. Пересмотр неправильно произведенного налогообложения данных налогоплательщиков также предлагается проводить не более чем за три предыдущих года. В настоящее время законодательно такой срок не определен, что дает основание привлекать налогоплательщиков к уплате налогов и пересматривать неправильно начисленные налоги за неограниченный период времени.

С благодарностью

Выражаем благодарность президенту ООО «Управляющая компания ММК» Виктору Филипповичу Рашинову за включение ООО «МАГ СВЕТ» (бывшее общество слепых) в приоритетный реестр поставщиков ОАО «ММК» и желаем ему здоровья, счастья и дальнейшего процветания.

Рентген для «Айболита»



Тема номера

Затянувшийся переезд магнитогорского хирургического центра «Айболит» под крышу третьей детской больницы должен быть завершён не позднее 15 декабря.

Для этого администрация города готова привлечь все необходимые ресурсы. Вчера Евгений Тефтелев побывал в помещении социального объекта, чей ввод в работу официально был оформлен еще в конце октября. Исполняющий полномочия главы города выяснял, почему открытый на бумаге «Айболит» до сих пор не принял ни одного пациента.

Причина промедления кроется в запоздавшем более чем на два месяца процессе проектирования рентген-кабинета. Очевидно, что без этого звена не может функционировать ни один нормальный травмпункт. Причем все остальные звенья

амбулаторно-хирургического отделения уже готовы к работе.

«Перевод «Айболита» в 3-ю детскую больницу и расширение на все старое здание отделения детского восстановительного лечения – идея хорошая. Но реализация, мягко говоря, оставляет желать лучшего. И можно сколько угодно открывать «Айболит», но, пока отделение не начнет принимать пациентов, пока здесь не будут созданы условия для предоставления всего спектра медицинских услуг, – это полуфабрикат, а не объект», – отметил Евгений Тефтелев.

В ходе совещания с подрядчиками был определен срок полного запуска «Айболита» в новом здании – до 15 декабря. Этого хватит, чтобы в рабочем режиме и с полным соблюдением технологий завершить строительные работы и установить недостающее оборудование. По поручению исполняющего полномочия главы города ход работ будет в ежедневном режиме курировать вице-мэр по социальным вопросам Сергей Кимайкин.

Напомним, что эпопея с переездом «Айболита» стартовала еще летом. 15 лет назад он создавался как единая структура, объединившая недостающих тогда хирургов – в городе не было возможности организовать хирургическую службу при каждой детской поликлинике. Сейчас положение исправилось: в двух поликлиниках уже ведется прием. Наконец и третья детская больница – крупнейший детский медицинский центр юга Челябинской области – нашла площадки для размещения нового хирургического отделения – примерно 600 квадратных метров свободных площадей детской больницы получила после открытия 5-этажного лабораторного корпуса.

Добавим, что в прежнем здании «Айболита» по адресу: Октябрьская, 17, где и сегодня ведется прием маленьких пациентов, после 15 декабря будет функционировать отделение восстановительного лечения, которое расширится за счет высвобождающихся площадей переезжающего травмпункта.

Новости

Льготы для школьников

сохранит железная дорога с начала следующего года.

Скидка в размере 50 процентов полной стоимости проезда в плацкартных и общих вагонах будет предоставляться обучающимся в государственных и муниципальных образовательных учреждениях по очной форме по программам начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования. Об этом заявило руководство дороги. Скидка не распространяется на фирменные и скоростные поезда.

Обновлённая печь

В доменном цехе ММК завершился капитальный ремонт.

Капремонт доменной печи №1 начался еще в конце прошлого года, когда агрегат был остановлен на ремонтные работы второго разряда с заменой обставочных блоков горна. Позже было принято решение полностью обновить футеровку лещади и горна, что соответствует капремонту первого разряда. В ходе ремонта на доменной печи были произведены замена охлаждения, замена кожуха шахты горна, замена двухконусного засыпного аппарата. На литейном дворе обновлены главные горновые желоба. По завершении капремонта первая домна поставлена в резерв.

Карантин за счёт каникул

Школьникам сократят все каникулы до конца учебного года.

Ущерб от объявленного в школах карантина очевиден, считает первый заместитель министра образования и науки Татьяна Калугина. Учебная программа рассчитана на определенное количество часов, и ее придется корректировать. Скорее всего, за счет сокращения зимних и весенних каникул. Возможно также продление учебного года на одну или полторы недели. Вся учебная программа будет выполнена в любом случае.

Повышая качество услуг

На завершение сети МФЦ в Магнитке выделит средства из областной казны.

На заседании правительства области была принята областная целевая программа повышения качества государственных и муниципальных услуг на базе МФЦ. За два года на реализацию программы только из областного бюджета будет направлено 243,05 миллиона рублей, в том числе в 2010 году – 107,35 миллиона рублей. По распоряжению губернатора Петра Сумина в программе будут прописаны и другие источники: местный и федеральный бюджеты. В частности, из этих средств будет завершено создание сети МФЦ в Магнитогорске.

Виват Победе!

Жительница Магнитогорска стала лауреатом фестиваля.

Региональный этап фестиваля «Салют Победы», посвященный предстоящему 65-летию юбилею Победы в Великой Отечественной войне, завершился на днях в Екатеринбурге. В число награжденных попала и представительница Магнитогорска – диплом лауреата получила Екатерина Грачева.

Совет дня. Разное

Чтобы отремонтировать зонт, совершенно обязательно каждый раз обращаться в мастерскую. Сломанную спицу можно починить, соединив ее концы пустым стержнем от шариковой ручки. А оторвавшуюся от кончиков спицу ткань легко пришить тонкой леской. И помните: чтобы зонт мог легко открываться и закрываться, его просто время от времени следует поливать в открытом виде теплой водой из душа.

Погода

Облачная погода, местами кратковременный снег, на дорогах гололедица.
Ветер: юго-западный, 6–11 м/сек.
Температура: ночь –3°–8°, при прояснении до –13°, день +2°–3°.

Магнитные бури в ноябре: 26.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
11.11.2009 № 9837-П
«О внесении изменений в постановление администрации города от 10.08.2009 № 7025-П»
В связи с кадровыми изменениями, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в «Состав комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с парковкой автомобилей на внутриквартальных территориях города Магнитогорска», утвержденный постановлением администрации города от 10.08.2009 № 7025-П следующие изменения:
1) слова «Обухов О.Н. – и.о. начальника управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города» заменить словами «Кочкин С.А. – начальник управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города»;
2) слова «Марус Д.В. – и.о. начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города» заменить словами «Колесник И.С. – начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города»;
2. Отделу информации и общественных связей администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.
И.Е. ТЕФТЕЛЕВ,
исполняющий полномочия главы города.

КВАРТИРЫ БИЗНЕС-КЛАССА
от 38 950 руб./кв.м*
*воспользуйтесь одной из акций:
1. При 100% оплате - дизайн и планировка в подарок;
2. При 100% оплате - машиноместо (крытая парковка) в подарок;
3. При 30% оплате - рассрочка на 2 года под 0%.
Цена от 38 950 руб./кв.м.
Большие площади
Потолки высотой 3м
Свободная планировка квартиры
Высокое качество работ и материалов
Благоустройство по евростандартам
Собственная Управляющая компания
ул. 50-летия Магнитки, 51а. Тел: 40-94-94, 8-351-901-56-95 www.elitstroy-magnitka.ru

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ КВАРТИРЫ:
ОДНОКОМНАТНЫЕ
площадь от 33 кв. м.
от 740 000 руб.
ДВУХКОМНАТНЫЕ
площадь от 50 кв. м.
от 1 135 000 руб.
Обращаться по тел.: 43-81-50
СТОЛНИЦА
КАРНАВАЛЬНАЯ
НОВОГОДНЯЯ НОЧЬ
ДЕД МОРОЗ И ПОДАРИКИ
ДИСКOTEKA В РИТМЕ 80-Х
Тел: 31 36 36

Новости

Через тернии...

Часть оборудования большого андронного коллайдера изготовлена из стали ММК.

Гигантский ускоритель построен в горах на границе между Швейцарией и Францией. По замыслу его создателей, пучки разогнанных встречно друг другу тяжелых протонов могут создать условия, близкие к тем, которые существовали в первые микросекунды после Большого Взрыва, в результате которого возникла Вселенная. Уникальный ускоритель имеет непосредственное отношение к ММК, поскольку его электрофизическое оборудование изготовлено из магнитогорской стали. Комбинат выполнил заказ благодаря возможностям внепечной обработки стали кислородно-конвертерного цеха.

Актуально для профсоюза

Профсоюзный лидер Южного Урала назвал ММК локомотивом модернизации.

В Магнитогорске с рабочим визитом побывал председатель Федерации профсоюзов Челябинской области Николай Буяков. Лидер профсоюза принял участие во встрече ректоров вузов с профсоюзным активом обществ Группы ОАО «ММК». Николай Буяков подчеркнул, что при всех существующих проблемах, которые испытывает Челябинская область, у нее есть такой локомотив, как ММК, который даже в этих условиях решает проблему модернизации производства, вводит новые промышленные объекты, решая задачи, актуальные для профсоюза.

Рождественская выставка

для горожан пройдет в торговом центре «Гостинный двор».

Предприниматели города, нашей области, а также гости из Свердловской и Московской областей предложат магнитогорцам подарки, сувениры к новому году. Комнатные цветы, домашний текстиль, косметика, медовая продукция – с 12 по 15 декабря здесь можно будет приобрести товар на любой вкус. Организатор выставки – магнитогорская компания «Дубрава», занимающаяся ландшафтным дизайном.

«Первые шаги»

В Магнитогорске состоится межрегиональный турнир по спортивным танцам.

Участники конкурса – танцоры категорий «Дети» и «Юниоры». Турнир состоится 13 декабря во Дворце спорта им. И. Х. Ромазана. Площадку для юных талантов организует Уральский танцевальный клуб. В рамках открытого российского соревнования «Кубок Глории-2009» состоится закрытый праздник танца для танцоров начального уровня «Первые шаги».

И вратарь не помог

Магнитогорский «Металлург» дома проиграл нижегородскому «Торпедо» со счетом 1:3.

У Магнитки пока не все в порядке с составом. Травмированы основной защитник Варламов, братья Федоровы. Теперь в линии атаки играют все, кто здоров. К сожалению, и перешедший к нам из «Лады» вратарь сборной России Василий Кошечкин в дебютном для себя матче не смог выручить команду.

«Соперник грамотно сыграл, хорошо выстроил оборону в средней зоне, умело действовал на контратаках. У нас же после недавней поездки ребята не до конца восстановились. И команде явно не хватает одного центрального нападающего», – прокомментировал неудачу главный тренер «Металлурга» Валерий Белоусов.

Шахматные баталии

Юные магнитогорские шахматисты приняли участие в первенстве УрФО.

Восемь шахматистов, воспитанников спортивной школы управления по физической культуре, спорту и туризму и управления образования администрации города, под руководством тренеров-преподавателей Ю.Хоменко, И.Шварцмана и Н.Лапина на протяжении 11 дней вели шахматные баталии с лучшими юными спортсменами Урала. Лучшего результата в турнире добился Никита Куршев, получивший право представлять УрФО в первой лиге первенства России.

Спорт для всех

Баскетболисты и футболисты разыграли главный приз.

Впервые за последние 20 лет в Челябинской области состоялись соревнования – матчевая встреча спортсменов-инвалидов по слуху. Во Дворце спорта имени И.Х. Ромазана прошли встречи по мини-футболу и баскетболу, а также спортивный праздник, в которых принимали участие спортсмены с ограниченными возможностями по слуху из Челябинска и Магнитогорска. В соревнованиях по мини-футболу магнитогорцы, представители школы-интерната № 35, уверенно одолели сверстников из областного центра и завоевали первое место. Победу в баскетболе среди мужчин праздновали челябинцы, среди женщин – магнитогорцы.

Перед фактом

Продукция «четвертой смены»

Минимальная розничная цена поллитровки должна составлять 89 руб. Такая цена обозначена в проекте приказа Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка.

Под действие регулирующей меры попадает ввезенная из-за рубежа и произведенная в России водка. Новые цены могут вступить в действие уже с 1 января будущего года.

Расчет осуществляется пропорционально, то есть бутылка зелья объемом 0,7 должна стоить 124 руб. 60 коп. Повышение минимальной отпускной цены водки осуществляется в рамках антIALкогольной кампании правительства страны.

В качестве мер по противодействию алкоголизации населения предлагаются установить высокие потребительские цены на алкогольные напитки, а также снизить доступность алкоголя через ограничение его розничной продажи по месту и времени.



Зампредправления Союза производителей алкогольной продукции Дмитрий Добров высчитал минимальную стоимость бутылки водки, сложив себестоимость (16 руб.), акциз на бутылку (38,2 руб.) и НДС (10 руб.). С учетом минимальных надбавок в опте и рознице цена бутылки 0,5 л действительно не превышает 89 руб. Предполагается, что водка ценой в 89 руб. позволит вытеснить с прилавков «серый» продукт. Поэтому за введение минимальной розничной цены особо ратовали легальные производители водки. Установленная минимальная цена станет обязательной для всех предприятий торговли. Нарушение по действующему законодательству будет наказываться штрафом в 100 тыс. руб. или лишением лицензии на реализацию алкогольной продукции. Рынок нелегальной водки в столице по приблизительным оценкам составляет порядка 25 процентов. Значительная ее

часть, по мнению экспертов, производится по схеме так называемой «четвертой смены». То есть на тех же официальных ликероводочных производствах в ночное время. При этом ее цена гораздо ниже, чем у лицензированной продукции. Минимальная цена легальной водки в столице составляет 75 руб., а в регионах – всего 60 руб. Нелегальная водка в Москве продается по 40-50 руб., а в регионах – 35-40 руб. Вместе с тем потребление и производство легальной водки за прошедшие месяцы 2009 года снизились.

Как показывает история, всякое повышение цен на алкогольную продукцию приводит к возрастанию объемов потребления самогонов и суррогатов. Это приводит к росту смертности населения от алкогольных отравлений. По оценкам Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), ежегодные потери страны от употребления алкоголя составляют 1,7 трлн. руб., что на порядок превышает доходы бюджета от акцизов на спиртные напитки.

По городу

Строить по всей России

В Магнитогорске положено начало процессу вступления жилищников в саморегулируемые организации строителей.

Вчера на аппаратном совещании в администрации города руководитель магнитогорского филиала некоммерческого партнерства «Союз строительных компаний Южного Урала» Виктор Храмцов вручил документы, удостоверяющие членство в СРО, начальникам пятого и шестого ЖРЭУ. Таким образом, жилищные организации получили допуск к строительным работам на всей территории России.

Напомним, что с 1 января 2010 года Градостроительный кодекс РФ предполагает новую форму ведения деятельности в сфере строительства. Действие лицензий отменяется, а правом осуществлять строительные, проектировочные и изыскательские работы будут наделены лишь члены саморегулируемых организаций. В Магнитогорске ответственность за деятельность застройщиков будет нести НП «Союз строительных компаний Южного Урала».

Изменения на строительном рынке коснулись и ЖРЭУ. С 1 января ни одна жилищ-

ная организация не сможет производить какие-либо работы по текущему ремонту общего имущества жильцов без наличия соответствующего допуска. Поэтому вступление в СРО для жилищников сегодня одна из приоритетных задач.

Вручая документы, подтверждающие членство в «Союзе» двух жилищных управлений, Виктор Храмцов отметил, что в ближайшем будущем все ЖРЭУ Магнитки пройдут подобную процедуру: «Город одним из первых в стране включился в работу по вступлению в СРО. В последнее время к этому процессу подключилась администрация. Поэтому я уверен: работая в плотном контакте с мэрией, мы успеем выполнить все предусмотренные законом мероприятия к 1 января».

Добавим, что для вступления в СРО компании должны выполнить ряд условий. В частности застраховать свою ответственность перед третьими лицами и внести в компенсационный фонд не менее 300000 рублей. В дальнейшем в пределах средств фонда СРО несет субсидиарную ответственность по обязательствам своих членов, возникшим вследствие причинения вреда



из-за недостатков работ по инженерным изысканиям, подготовке проектной документации, строительству, реконструкции и капитальному ремонту.

Приметы нового

Не отходя от кассы

// Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Вчера в Правобережной налоговой инспекции Магнитогорска произошло беспрецедентное событие.

Впервые в истории налоговых органов было получено разрешение на организацию в здании инспекции банковского филиала по приему налоговых платежей. Как рассказала руководитель инспекции Федеральной налоговой службы по Правобережному району Елена Скарлыгина, процесс организации кассы оказался очень трудоемким и сложным. Пришлось не только изыскать место для отдельного помещения, но и сделать ремонт по всем правилам банковской системы, затем был объявлен конкурс. Конкурсная процедура определила победителя – им стал Магнитогорский филиал ОАО «Челиндбанк».

Вчера кассовый узел принял первых клиентов. А на открытии филиала кроме представителей Челиндбан-



ка и налоговой инспекции побывал и заместитель главы города Владимир Ушаков. Владимир Алексеевич отметил, что открытие кассы напрямую связано с улучшением работы по сбору налогов в местный бюджет и значительно облегчает магнитогорцам процесс оплаты – это своего рода вклад в устранение очередей. Раньше при оформлении налоговых документов, оплате налогов за землю или транспорт магнитогорцам предстояло отстаивать огромные очереди в банковских кассах. Теперь, получив документ на пошлину, оплату можно совершить, не выходя из

Конкурс

«Мир, в котором я живу»

Продолжается прием заявок от школьников на участие в конкурсе по компьютерной графике и анимации.

Конкурс проводится для учащихся общеобразовательных школ нашего города, области, Республики Башкортостан и других регионов России. В этом учебном году он стартовал месяц назад и завершится 20 февраля 2010 года. Его цели: пропаганда возможностей информационных технологий в современном обществе.

Конкурс проводится лицеем при МаГУ при поддержке управления образования администрации города и кафедры рекламы и художественного проектирования техфака МаГУ.

Виртуальный конкурс проводится для школьников 7-17 лет по нескольким номинациям: «Компьютерная графика», «Сканографика», «Презентация», «Анимационный ролик», «Рекламный ролик». Проявить себя ребята могут по нескольким направлениям (темам): исторические и природные памятники, флора и фауна родного края, мой город, земляки или мои друзья, эмблема олимпиады «Сочи-2014», свободная тема. Для участия в конкурсе нужно выслать электронную заявку на адрес оргкомитета konkurs-graf@mail.ru до 20 января. Подробную информацию можно получить на сайте <http://konkurs-graf.ucoz.ru/>.

Новости

Единороссы «отъездили»...

Петр Сумин повторно избран в высший совет «Единой России».

На XI съезде «Единой России», проходившем в Санкт-Петербурге, состоялись выборы высшего совета «Единой России», поскольку истекли его полномочия. Повторно в его состав был избран губернатор Челябинской области Петр Сумин. В перерыве съезда Петра Сумина поздравили челябинские делегаты съезда, и журналисты, вошедшие в состав делегации, сфотографировались на память. Численность высшего совета делегаты съезда сохранили прежней – 70 человек, но избрали в него только 64 члена, чтобы была возможность доизбрания отличившихся в партийной работе коллег. Новые персоналии в этом высшем партийном органе – это губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко, актер, режиссер и сценарист Федор Бондарчук и его коллега по культуре музыкант, лауреат Госпремии РФ Игорь Бутман.

Эх, дороги...

Южноуральские депутаты предлагают подкорректировать «дорожные статьи» в проекте бюджета.

Комитет по строительству Законодательного собрания предложил внести коррективы в проект бюджета Челябинской области на 2010 год, увеличив на 500 миллионов рублей расходы на дорожное строительство. В проекте, принятом в октябре в первом чтении, предполагалось, что на дорожную отрасль будет направлено 2,3 миллиарда рублей, в том числе 1,3 миллиарда рублей – на текущее содержание и один миллиард рублей – на реконструкцию и строительство. Депутаты предлагают на текущее содержание заложить один миллиард 850 миллионов рублей, на капитальный ремонт дорог – один миллиард рублей. А со строительством дорог в условиях дефицита бюджетных средств пока повременить.

Много дыма – и ничего

Вчера днем в поселке Бажова под Копейском пожарные спасли восемь человек.

Винником пожара стал нигде не работающий 39-летний хозяин квартиры на втором этаже, который поселился в ней недавно, после смерти матери. Мужчина уснул на диване с непотушенной сигаретой, от которой сначала вспыхнуло постельное белье, а затем и обивка дивана. Обивка при горении выделяла большое количество ядовитого черного дыма. Первым дым увидел хозяин магазина, что расположен на первом этаже здания, – он и позвонил по «01». С признаками отравления продуктами горения пострадавший был госпитализирован в местную больницу, однако угрозы его жизни уже нет. Тем временем остальные пожарные эвакуировали на улицу жителей подъезда и заливали диван водой. После проветривания подъезда семь его жителей вернулись по домам. Как сообщает пресс-служба ОГУ «ППС ЧО», на эвакуацию людей и борьбу с пожаром ушло 15 минут. Благодаря быстрым и умелым действиям личного состава пожар был ликвидирован за минимальное время и минимальным ущербом: створеший диван оценен в 500 рублей, остальное имущество погорельца не пострадало.

Миасс «вытянули» женщины

В открытом Кубке Челябинской области по тяжелой атлетике Миасс представляли только женщины.

Женская команда миасских тяжелоатлеток завоевала второе место на межрегиональных соревнованиях. На почетное призовое место ее вывели три участницы, в личном зачете получившие золотую и серебряные медали. Открытый Кубок Челябинской области по жиму лежа состоялся в южноуральской столице.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ ПО БАСКЕТБОЛУ СУПЕРЛИГА "Б"

МЕТАЛЛУРГ УНИВЕРСИТЕТ (МАГНИТОГОРСКИЙ)

СПАРТАК ПРИМОРЬЕ (ПРИМОРСКИЙ КРАЙ)

НОВЫЙ КАПИТАН МАКС СИНЕЛЬНИКОВ ПРОТИВ СТАРОГО АЛЕКСАНДРА ЛУЧЕВА

28-29 НОЯБРЯ

ДИВС им. И.Х.Ромазана начало матча 19.00

Служба новостей
«Магнитогорского рабочего»
26-04-73
26-04-84

Алексей Тюплин,
шеф-редактор
tjuplin@mr-online.ru

Ольга Балабанова,
репортер
bala.25@mail.ru

Валентина Сердитова,
репортер
seva.75@mail.ru

Юбилей

Даруй мне тишь твоих библиотек...

//Элла ГОГЕЛИАНИ

Первому хранилищу книг Магнитки — центральной городской библиотеке имени Бориса Ручьева — исполняется 80 лет. Она ровесник нашего города.

Станным, наверное, покажется вопрос: зачем мы идем в библиотеку? Разумеется, чтобы взять книгу на дом или познакомиться с периодикой в читальном зале. Но с некоторых пор сюда идут, чтобы... посмотреть фильм. Нет, не бразильский сериал или лихой детектив. Просто в нашей библиотеке есть такой уникальный зал, где можно «перелистать» фотокопии редких изданий. Например, здесь собраны микрофильмы — подборка «Магнитогорского рабочего» с 1937 по 1940 годы. Работа продолжается, и главная городская газета со временем будет полностью «уложена» в фотокопии. Не надо и объяснять, как важно сохранять такую историю, как удобна и перспективна эта форма.

Да и вообще, библиотека XXI века — совершенно новое учреждение с уникальными структурами, характерными для специализированных научных заведений в стране. Но все

эта инновационная начинка (микрофильмы, электронные документы, эталонная специфика) не исключает и не отменяет необходимости традиционных отделов — библиографического, абонемента и читального зала. Как приходили 80 лет назад в слабо освещенный барак за книгой — а их поначалу всего-то было 500 штук, так и сегодня, в век передовых технологий и тотального Интернета, обращаются к сотрудникам с просьбой подобрать нужную литературу, посоветовать, что почитать, как разбираться в бесконечном потоке новинок.

И опять же вопрос — зачем мы идем в библиотеку? — обнаружит тот факт, что здесь, между прочим, есть коллекция редких книг, например, имеется прижизненное издание «Истории государства Российского» Николая Карамзина. Здесь вас вовлекут в интеллектуальный вихрь конкурсов, смотров, викторин, предложат медиалекторий, брейн-ринг, блицтурнир. Или пригласят на неспешный разговор в литературную гостиную, в которой, может, в первый раз, вы откроете для себя Цветаеву и Бродского, вновь насладитесь Пушкиным и Блоком, познакомитесь с поэтами и прозаиками Магнитки. Это все же библиотека — разная,

многогранная, неисчерпаемая. За свои 80 лет она сменяла массу адресов, испытала на себе веяния разных времен и политических ситуаций, проработала сквозь цензурные запреты и книжный дефицит, брала на себя функции агитатора и пропагандиста, воевала с безграмотностью и потоком пошлятины, — одним словом, библиотека — как чистая купель, окупавшаяся в котлорю, очищаясь, растешь над собой, меняешь взгляд на окружающий мир, видишь его более ярким, объемным, преображенным.

Как свидетельствуют методические разработки, различные сводки и отчеты, составляемые ее сотрудниками, в библиотеке есть книги на 26 языках народов мира, у нее 16500 постоянных читателей, две трети из которых молодежь, в год здесь выдается 286 тысяч экземпляров книг и документов, действуют справочные системы «Консультант-плюс» и «Гарант», есть собственный сайт и виртуальная справка. Лакомой приманкой для любого книголюбца-гурмана является тот факт, что в центральной библиотеке Магнитогорска имеются книги московского некоммерческого фонда «Пушкинская библиотека» и фонда известной писательницы Людмилы Улицкой «Хорошая книга», что вот уже 30 лет здесь действует читательский клуб. Что зал микрофильмов, аналогов которому нет в других муниципальных библиотеках, появился благодаря выигранному в 2006 году гранту «Вдохновение». Эти удивительные перечисления можно множить и множить, потому что наша библиотека, руководимая деятельной и мудрой Элеонорой Потаповой, имеет современный, ориентированный на новаторские веяния, подвижный и работоспособный коллектив, в котором органично соседствуют опыт, мудрость и молодой задор



цы Людмилы Улицкой «Хорошая книга», что вот уже 30 лет здесь действует читательский клуб. Что зал микрофильмов, аналогов которому нет в других муниципальных библиотеках, появился благодаря выигранному в 2006 году гранту «Вдохновение». Эти удивительные перечисления можно множить и множить, потому что наша библиотека, руководимая деятельной и мудрой Элеонорой Потаповой, имеет современный, ориентированный на новаторские веяния, подвижный и работоспособный коллектив, в котором органично соседствуют опыт, мудрость и молодой задор

(что стоят их веселые конкурсы мастерства). Одна из композиций литературной гостиной носит символическое название «Позвольте вас любить». И неважно, что вечер посвящен истории русского романа, — тема гораздо шире, она включает в себя размышления и благодарное восхищение, достойные сегодняшнего юбиляра, почтенный возраст которого предполагает, однако, стремление к новым горизонтам, к вдумчивой и плодотворной работе по формированию требовательной, интеллектуально развитых горожан. В чем первым помощником призвана быть библиотека.

Взрослым о детях

Ребёнок ищет семью

//Елена КУКЛИНА

Мы продолжаем акцию «Ребенок ищет семью», цель которой — познакомить наших читателей с детьми, оставшимися без попечения родителей, и помочь обездоленным ребятишкам вновь обрести счастье жить в семье.

Более подробную информацию о детях и обо всем, что связано с их устройством в семью, вы сможете узнать по телефонам отдела опеки и попечительства управления социальной защиты населения 26-04-51, 26-04-54 или на сайте www.magnitog.ru в разделе «Сферы деятельности органов власти» под рубрикой «Ребенок ищет семью».



Приветливая и добродушная Мариночка семи лет взрослые часто благодарят за помощь и хвалят за трудолюбие. А в свободное время эта милая девочка вдохновенно творит «маленькие шедевры» изобразительного искусства и не менее увлеченно играет в сюжетно-ролевые игры — «Дом», «Парикмахерскую», причем всегда выбирает для себя ведущую роль. Возможные формы устройства: опека, приемная семья, удочерение.



Пятилетний почему-то Илюша задает взрослым множество вопросов и всегда внимательно слушает ответы. Смешливый мальчик предпочитает спокойные игры, очень любит собирать машины и гаражи из «Конструктора», а затем с фантазией «объезжает» их. Возможные формы устройства: опека, приемная семья, усыновление.



Первоклассница Леночка — скромная, нежная и мечтательная. Запомните эту девочку: она обладает прекрасным голосом и очень любит петь, постоянно тренирует свои замечательные способности и уже сейчас всерьез грезит сценой. Возможные формы устройства: опека, приемная семья, усыновление.



Одно из любимых занятий четырехлетнего Пети — наводить порядок в «игрушечном хозяйстве». Он внимательно следит за тем, чтобы после игр (его любимые игры, кстати, в кубики и в мяч) все игрушки обязательно заняли свои места. Но он вовсе не маленький старичок-ворчун, а очень общительный, ласковый и довольно резвый ребенок. Возможные формы устройства: опека, приемная семья, усыновление.

Телефон «горячей линии» МФЦ 49-04-94. По вопросам работы МФЦ обращаться по тел. 49-04-94.

Актуально

С работой — поможем

//Геннадий ПОГОРЕЛЫЦЕВ

Задачи службы занятости состоят в том, чтобы оказывать помощь действительно нуждающимся, заставить работать социальных иждивенцев, снизить уровень безработицы в нашем городе.

Как специалисты биржи труда справляются с поставленными перед ними непростыми задачами и какова ныне ситуация на рынке труда в Магнитогорске? Об этом беседа с директором центра занятости Вячеславом ТАКИНЫМ.

Ситуация на рынке труда

— Первые два прогноза центра занятости населения о возможных трех волнах роста безработицы сбылись. Первая (октябрь-февраль, с уровнем безработицы до трех процентов), вторая (март-апрель, с уровнем безработицы до четырех процентов) закончилась. Увеличилась ли безработица осенью, когда выпускники учебных заведений начали поиск работы?

— Сегодня уровень безработицы равен 2,6 процента, — отметил Вячеслав Владимирович. — Причин для ее снижения с четырех процентов, зарегистрированных в мае, было несколько. Во-первых, произошло некоторое оживление экономики в промышленности. Во-вторых, лето — это, как правило, время активного жилищного строительства. Третий же фактор во многом зависит от работы нашей службы: мы уместили требования к признанию безработными обратившихся к нам людей. Если раньше сил центра занятости едва хватало на то, чтобы ставить на учет и хоть как-то пытаться контролировать процесс, то теперь с увеличением штата у нас появилась возможность более скрупулезно проверять документы людей, которых мы собираемся признать к безработным.

В связи с тем, что резко повысился размер пособия — ныне он составляет 5635 рублей, то есть практически равен зарплате работников, занятых неквалифицированным трудом — народ активно начал становиться на учет. Хочу отметить, что изменился качественный состав безработных. Количество людей, реально ищущих работу и реально стремящихся ее получить, несколько сократилось. Если раньше мы оценивали, что социальных иждивенцев среди безработных у нас около тридцати процентов, то сегодня этот процент значительно увеличился. Несмотря на то, что на рынке труда по-прежнему требуются сварщики, водители, каменщики, токари, арматурщики, мы вынуждены признавать людей, имеющих эти рабочие специальности, безработными. Приходя к работодателю, рабочие говорят о том, что хотели бы получить отметку для центра занятости, а не реально заполнить вакансию на этом предприятии.



Еще одним показателем того, что человек не стремится найти работу, является его нежелание участвовать в общественных работах. Наверняка отказники имеют финансовый запас. Если бы у них не было денег, то они охотней принимали бы наше предложение. Почему? Если безработный получает пособие 5635 рублей, да еще 4300, которые реально можно заработать на общественных работах, то это все-таки деньги. Я не скажу, что на них можно жить, но сводить концы с концами возможно. Мы еженедельно предлагаем участие в общественных работах 1500-1700 безработных. Наше предложение принимают от 50 до 70 человек. Как снежный ком растет число людей, которые хотят, не работая, получать пособия от государства. А может быть, получая пособия, еще и подрабатывать в каких-то организациях, где имеют серьезные зарплаты. Мы будем активно выявлять людей, которые и получают пособия по безработице, и работают. Они должны вернуть пособия назад. Таких случаев возврата у нас уже более десятка. Я только что подписал около сорока приказов о признании безработными — на десять документов помечил, чтобы сделали запросы в ОБЭП с тем, чтобы проверить занятость этих людей.

— Скажем, не востребованы на рынке труда... — Еще в позапрошлом году, когда мы разрабатывали концепцию развития профессионального образования в Магнитогорске и программу подготовки рабочих кадров, речь шла о том, чтобы до 2012 года, пока будет идти демографический спад, выпускники практически всех учебных заведений вне зависимости от специальности были востребованы. Цифры этого года подтвердили правильность такого решения: из семи тысяч выпускников встали на учет всего пятьсот. Но мы ежегодно напоминаем учебным заведениям, что можем влиять на уменьшение набора на те специальности, которые не востребованы на рынке труда. Правда, есть один момент. Мы можем повлиять на бюджетный набор. А кого они готовят на коммерческой основе, остаются на совести учебных заведений.

Сохраняем работников

— Центр занятости совместно с администрацией города оперативно разрабатывает и внедряет меры по стабилизации городского рынка труда. Поддерживает предпринятия, создающие новые и сохраняющие имеющиеся рабочие места. То есть занимается обучением и переобучением работников... — В этом году мы перучим более 900 человек. То есть 900 человек получают новые профессии и специальности. Это сопоставимо с выпуском одного вуза. Вопрос переобучения мы решаем неплохо. Хотя возникает проблема по комплектованию учебных групп, востребованных на рынке труда специальностей. Неохотно идут учиться на столяров, плотников, специалистов металлообработки. Но бегом бегут осваивать профессии менеджеров, операторов ПК. С лендой заполняются группы на младший медицинский персонал. Однако торопятся переобучиться на бухгалтеров и кладовщиков. А вакансий последних — единицы. В будущем мы планируем готовить людей, в основном, по рабочим специальностям.

Крушение карьерных надежд

— И все-таки, Вячеслав Владимирович, удалось ли избежать третьей волны безработицы нынешней осенью в Магнитогорске?

— Нам удалось избежать массовой постановки на учет в качестве безработных выпускников учебных заведений. Из семи тысяч к нам реально обратилось около пятисот выпускников. Вместе с тем трудоустройство и этих пятисот выпускников вызвало определенные сложности. Прежде всего, предпринимателям и работодателям требуются специалисты, имеющие опыт работы. Поэтому, во время учебы, будучи еще студентами, надо искать места, чтобы при выпуске знать, куда трудоустроиться.

— Налицо дисбаланс: вузы и средние специальные заведения по-прежнему выпускают специалистов, многие из которых, мягко

«ММК» внедряют новые технологические процессы, и людей, которые подпадали бы освобождению из старых цехов, мы переобучаем, даем новую профессию с помощью ЦПК «Персонал» или других учебных заведений. Они идут на новые агрегаты. Или же, повывис квалификацию, продолжают работать в других цехах комбината. То есть главную проблему опережающего обучения — оставлять людей работать на предприятии — мы успешно решаем.

— Много разговоров идет о миграции населения нашей страны в связи с поиском работы. Какие меры предпринимает Магнитогорск в этом вопросе?

— Дан старт программе переезда с целью трудоустройства в другом регионе. Но, по большому счету, мы не заинтересованы в том, чтобы наши люди покидали пределы города, ведь уезжают, прежде всего, квалифицированные специалисты. Кризис не вечен, он пройдет, а людей потеряем навсегда. Мы ориентированы на сохранение людей. Не только в самом городе, но и в близлежащих районах нашей области. Только в виде исключения мы соглашаемся на переезд специалиста из области в область.

— В поисках заработка переезжают не только российские граждане. Идут у нас счастья и гастарбайтеры из стран дальнего и ближнего зарубежья...

— По дальнейшему зарубежью принято конкретное решение — разрешать выезжать только очень востребованным специалистам. К примеру, тайским врачам, которые занимаются специальными видами массажа. Остальным мы даем отказ. Для граждан ближнего зарубежья регистрация по месту пребывания заявителя. Но в этом году их было значительно меньше, чем в прошлом: платежеспособность наших работодателей снизилась. Официально было зарегистрировано около пятисот гастарбайтеров из стран ближнего зарубежья.

Проблемы будем решать

— В канун Нового года традиционно готовится программа занятости населения. Что нам, по вашим прогнозам, готовит год грядущий?

— Такого обвала производства, какой был в прошлом году, уже не будет. Объемы не восстановились в стройке, есть некоторые проблемы в торговле, они напрямую скажутся на занятости. Однако уровень безработицы не превысит 3,5 процента. По-прежнему будут востребованы рабочие специальности строительного профиля, водители, сварщики, токари. То есть те профессии, что и в прошлые годы. В меньшей степени будут требоваться юристы, экономисты, работники банковской сферы. Вместе с тем, чтобы подстраховаться от социальных взрывов, мы по-прежнему будем принимать активное участие в областной целевой программе по общественным работам, по опережающему обучению, трудоустройству выпускников.

Официально

Информационное сообщение о проведении аукциона по продаже гражданам и юридическим лицам права на заключение договора аренды земельного участка для жилищного строительства.

Администрация г. Магнитогорска на основании постановления главы города Магнитогорска от 23.11.2009г. № 1021-11 объявляет о проведении аукциона по продаже гражданам и юридическим лицам права на заключение договора аренды земельного участка для жилищного строительства в границах города Магнитогорска.

Аукцион состоится 24.12.2009г. в 10:00 часов по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 (здание администрации), каб. № 300. Заявки на участие в аукционе принимаются ежедневно с 24.11.2009г. в рабочие дни с 9:00 до 12:00.

с 13:00 до 17:00 час по 21.12.2009 г. по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 (здание администрации), каб. № 300. Справки по телефонам: 49-85-73, 49-84-95.

Table with 2 columns: № лота, Лот №1. Rows include location, area, cadastral number, lot size, bid amount, and zone.

Технические условия подключения объекта к сетям инженерно-технического обеспечения: на подключение к тепловым сетям: 1. Характеристика теплоснабжения для проектируемого жилого дома в районе дома № 1, ул. Жукова является Пиковая котельная МП трест «Теплофикация».

Резерв мощности котельной исчерпан. В связи с этим подключение объекта к тепловым сетям в настоящее время не представляется возможным.

на подключение к сетям электроснабжения: 1. Характеристика объектов присоединения: 1.1. Максимальная мощность энергопринимающих устройств: 200кВт, из резервированной мощности на 143 мкВт.

2. Категория по надежности электроснабжения: II (вторая), I (первая). 2.1. Условия присоединения: 2.1.1. Основной источник питания: ПС № 99 ф.99-24, ф.99-59 ТП-140 м-н № 5.

3. Точка присоединения: 3.1. Точка присоединения к объекту МП «ГЭС»: от ВРУ-0,4 кВ ТП-140 м-н № 5 до ВРУ-0,4 кВ дома. 3.2. Категория надежности: 380 В.

4. Мероприятия, осуществляемые сетевой организацией: 4.1. Выполнить проект на строительство линий 0,4 кВ от рубильников №№ 7, 13 ВРУ-0,4 кВ ТП-140 м-н № 5 до ВРУ-0,4кВ объекта, на замену силовых трансформаторов 400кВА на трансформаторы 1000кВА. В связи с увеличением расчетной мощности по трансформаторной подстанции предусмотреть замену существующего оборудования в ВРУ-0,4кВ ТП (шинный мост от трансформатора, вводный рубильник, сборные шины и т.д.).

В проекте предусмотреть электронный прибор учета электрической энергии класса точности I и выключенный в состав автоматизированной системы учета электрической энергии, обеспечивающий удаленное снятие показаний приборов. Для электроприемников I категории предусмотреть независимый источник питания или устройство АВР в ВРУ-0,4 кВ дома.

4.2. Выполнить строительные-монтажные работы согласно проекта. на подключение к сетям водопровода и канализации: 1. Водоснабжение: 1.1. Расход питьевой воды ориентировочно 165 м3/сут.

1.2. Подключение хозяйственного водопровода выполнить к сущ.сетям 140 мкРайона. Пропускную способность сущ.сетей водопровода пропустить гидравлическим расчетом с учетом дополнительных нагрузок данного жилого дома. Существующее давление в сетях водопровода данного района 0,4 МПа (4,0 атм.).

2. Водоотведение: 2.1. Отвод стоков ориентировочно 165 м3/сут. 2.2. Отвод стоков выполнить с учетом рельефа местности и пропускной способности сетей данного микрорайона.

3. После определения заказчиком генплана застройки участка и нагрузок по водоснабжению и водоотведению необходимо обратиться в трест «Водоканал» за разрешением и техническими условиями на подключение объекта к водопроводу и канализации.

4. Информацию о плате за подключение: — к системам водоснабжения — 34342 руб.за 1 куб.м. в сутки без НДС — к системам канализации — 27479 руб.за 1 куб.м. в сутки без НДС в соответствии с Постановлением Главы города Магнитогорска от 20.06.2008 г. № 4655-П «Об установлении тарифа МП трест «Водоканал» МО г.Магнитогорск на подключение к системам водоснабжения и водоотведения».

5. Срок действия технических условий — 2 года. на подключение к системам газоснабжения: 1. Указанный объем потребления природного газа (для производственных, общественных, административных, бытовых зданий или помещений, котельных): 150 м3/сут.

2. Источник газоснабжения: ГРС 2 г. Магнитогорск. 3. Точка подключения к газораспределительной сети: Существующий газопровод D=219 мм Р=0,002 МПа на ул.50 лет Магнитки.

4. В соответствии с п.7 «Правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.02.2006 г. № 83, представить разрешение администрации г. Магнитогорска на предоставление земельного участка для создания газораспределительной сети от точки подключения до границы вашего земельного участка.

5. Срок действия технических условий — 1 год. на телефонизацию: 1. Запроектировать строительство одноканальной телефонной канализации от существующего колодца № 4090.

2. Запроектировать прокладку кабеля ТП200*2 от РШ 23/1-16 (ул. Жукова, 3/3) по существующей и вновь проектируемой канализации до ввода в дом. 3. Запроектировать установку БКТ 100*2 от РШ 23/1-16 (ул. Жукова, 3/3).

4. Запроектировать и выполнить внутреннюю телефонизацию дома. 5. Проект согласовать с Магнитогорским цехом электросвязи.

6. Технические условия действительны до 09.11.2010 г. 7. Точку подключения к сетям проводного вещания, для проектируемого жилого дома в районе ул.Жукова, 1, в Орджоникиджемском районе г. Магнитогорска следует осуществить от стоечной радиоточки № 1 на проспекте по ул.Жукова, 1.

8. Напряжение радиоточки 240 вольт. 9. Подключение осуществить проводом БСМ диаметром 3 мм. Сведения о проведении аукциона: 1. Торги проводятся в форме открытого аукциона с открытой формой подачи предложений по арендной плате за земельный участок.

2. Предметом аукциона является размер арендной платы на 2 года. Право на заключение договора аренды земельного участка предоставляется участнику аукциона, предложившему наибольший размер арендной платы за земельный участок, сведения по которому указаны в таблице раздела «Сведения о земельном участке». Земельный участок правами третьих лиц не обременен.

3. Начальный размер арендной платы на 2 года указан в таблице раздела «Сведения о земельном участке» и подтверждается отчетом, выполненным ООО «БИЗНЕС-ОЛДЕНКА». 4. Шаг аукциона указан в таблице раздела «Сведения о земельном участке».

5. Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления заявителю. Заявка, не допущенная к участию в аукционе по следующим основаниям: 1) непредставление документов для участия в аукционе или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, до дня окончания приема документов для участия в аукционе; 3) подача заявки на участие в аукционе по продаже права аренды земельного участка лицом, которое в соответствии с федеральными законами не имеет права приобретать в собственность земельные участки. Заявители, признанные участниками аукциона, и заявители, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятом решении не позднее следующего дня после даты оформления данного решения протоколом приема заявок на участие в аукционе. Заявитель имеет право отозвать принятое организатором аукциона заявление до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

6. Для участия в торгах физическим и юридическим лицам необходимо предоставлять комплект следующих документов: Заявку (в двух экземплярах) по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка; — Выписку из единого государственного реестра юридических лиц — для юридических лиц, выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей — для индивидуальных предпринимателей; копии документов, удостоверяющих личность — для физических лиц; — Выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами); — Платежный документ, подтверждающий внесение задатка; — Выписка по банковскому счету, подтверждающая списание средств по поручению клиента со счета (о внесении задатка); — квитанция с отметкой учреждения банка о приеме средств (о внесении задатка); — Сумма задатка для участия в аукционе указана в таблице раздела «Сведения о земельном участке» Задаток перечисляется заявителем на расчетный счет продавца: Получатель: «Администрация города Магнитогорска», ИНН 741600140, БИК 741401001, р/с 4030281030000000031 в РКЦ г. Магнитогорска, ОКПО 047516000.

В графе «Назначение платежа» указать: «Задаток для участия в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка». Внесший победителем аукциона задаток засчитывается в счет оплаты арендной платы по договору аренды. Внесенный задаток заявителю, не допущенному к участию в аукционе, возвращается в течение трех банковских дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок, задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона. (Окончание на 4-й странице).

